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I takto by se dal shrnout druhý adventní víkend na silnicích.

Víkendovou přehlídku hříšníků za volantem odstartovali hlídkaři z Chrudimi, kteří v době mimo
službu jeli v obci Orel, kde si všimli protijedoucí Škody Felicia bez registrační značky. Díky místní a
osobní znalosti poznali řidiče, o kterém věděli, že by měl mít platný zákaz řízení motorových vozidel.
Otočili se za ním a předali informace kolegům, kteří byli ve službě. Řidič felicie před příjezdem
uniformované hlídky zastavil, proto se mu kolegové v civilu prokázali služebním průkazem PČR a
vyzvali ho, aby zůstal na místě do příjezdu hlídky. Ta na místě zjistila, že 61letý muž řídil nejen se
zákazem řízení, ale také pod vlivem drog.

Stejně jako o minulém víkendu se jeden z řidičů, který řídil pod vlivem alkoholu, prozradil policistům
svoji rychlou jízdou v obci. Díky překročení maximální povolené rychlosti v Lichkově ho kontrolovala
hlídka obvodního oddělení, která provedenou dechovou zkouškou naměřila 1,77 promile alkoholu.
Jen o několik hodin později v Letohradě „nafoukal“ dvacetiletý muž hlídkařům z Ústí nad Orlicí 1,9
promile alkoholu a stal se tak vítězem v kategorii alkohol za volantem za druhý adventní víkend.

Dvakrát do stejné řeky nevstoupíš. To ale neplatí pro třicetiletého řidiče, kterému při silniční
kontrole vyšel pozitivní test na THC, což je látka obsažená v marihuaně. Přestupek na místě muži
zákona sepsali a provinilci zakázali další jízdu. Ten si však zákaz nevzal k srdci a pokračoval v jízdě
dál. Netušil však, že cestou potká další hlídku, která ho zastaví a celý příběh se bude opakovat.

V neděli brzy ráno si dva 16letí mladíci vyjeli v Chrudimi na elektrokoloběžce. Do hledáčku policejní
hlídky se dostali díky jízdě ve dvou na koloběžce určené pouze pro jednoho, v protisměru a bez
rozsvícených světel. Kolegové provedli silniční kontrolu a dali oběma mladíkům dýchnout. K jejich
překvapení řidič elektrokoloběžky nadýchal 0,26 promile a jeho spolujezdec dokonce 1,16 promile
alkoholu. O všem byly vyrozuměny matky mladistvých a vzhledem k jejich věku se policisté nyní
zabývají i skutečností, kde alkohol vzali.

Od pátku do pondělního rána policisté v celém kraji evidují 14 případů jízdy pod vlivem alkoholu
nebo drog, 4 šoféry bez příslušné skupiny řidičského oprávnění a 2 řidiče, kteří se vydali na cestu s
platným zákazem řízení.

https://www.policie.cz/clanek/alkohol-drogy-zakazy-rizeni-a-skok-do-vody.aspx

https://www.policie.cz/clanek/alkohol-drogy-zakazy-rizeni-a-skok-do-vody.aspx

